

ton verbree <tonverbree@gmail.com>

2-10-2020 13:04

## Fwd: ontsluiting Yerseke

Aan poldertrace.nl <info@poldertrace.nl>

Begin doorgestuurd bericht:

**Van:** [REDACTED]  
**Onderwerp:** RE: ontsluiting Yerseke  
**Datum:** 21 augustus 2018 om 14:10:26 CEST  
**Aan:** ton verbree <tonverbree@gmail.com>

Beste Ton,

Je analyse in je mail is helemaal correct, behalve dan de relatie met de Tractaatweg en dat er dan daarna investeringsruimte zou ontstaan. Daar is geen direct verband.

Ik heb het al weken druk met de 1e fase., dus vandaar dat de 2e fase even wat minder aandacht krijgt.

Maar ik kom er zo spoedig mogelijk op terug. Je hebt namelijk helemaal gelijk m.b.t. de klankbordgroep.

Met vriendelijke groet,

[REDACTED] Beleidsmedewerker infrastructuur  
T. [REDACTED] | M. [REDACTED] | E. [REDACTED]  
Werkzaam op ma, di en woe.

Provinciehuis | Abdij 6, 4331 BK Middelburg | +31 118 631011  
Postbus 6001, 4330 LA Middelburg | [www.zeeland.nl](http://www.zeeland.nl) | [@provzeeland](https://twitter.com/provzeeland) | [facebook.com/provinciezeeland](https://facebook.com/provinciezeeland) | [instagram.com/provinciezeeland](https://instagram.com/provinciezeeland) | [dataportaal.zeeland.nl](http://dataportaal.zeeland.nl)

-----Oorspronkelijk bericht-----

**Van:** ton verbree <tonverbree@gmail.com>  
**Verzonden:** dinsdag 21 augustus 2018 12:56  
**Aan:** [REDACTED]  
**Onderwerp:** ontsluiting Yerseke

Beste [REDACTED]

het gewone leven herneemt zich langzamerhand na de vakantieperiode. Tijd om ook eens de voortgang van de ontsluiting van Yerseke onder ogen te nemen. De eerstvolgende actie is volgens de planning een trajectstudie te starten. Volgens afspraak zou ik daarvan op de hoogte gesteld worden.

Doel daarvan is ook om het resultaat daarvan mee te nemen naar de collegeonderhandelingen volgend jaar, zodat een en ander in de investeringsplanning kan worden meegenomen. Na de gereedkoming van de tractaatweg zal er een investeringsruimte ontstaan. Het is dan handig te weten waarover we het exact hebben.

Kan jij me over een en ander informeren?

Verder vraag ik me af of het niet zinnig is de klankbordgroep over de voortgang te informeren. De groep is ingesteld, en daarna is het voor hen stil geworden. Voor hun betrokkenheid is het wellicht gewenst ze regelmatig op de hoogte te houden van de gang van zaken, al was het maar schriftelijk.

3-10-2020

App Suite\_ Fwd\_ ontsluiting Yerseke Afdrukken

Graag je reactie.

Groeten,

Ton Verbree